

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	4S125. Calificări/curricula validate
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv specific	6.16. Creșterea numărului de oferte furnizate de sistemul de educație și formare profesională adaptate la nevoile și tendințele de dezvoltare ale pieței muncii.
Unitate de măsură	Număr
Tip de indicator	Indicator specific de program, de rezultat imediat
Legătura cu alți indicatori	Acest indicator are ca referință cu indicatorul de realizare 4S134. <i>Calificări/curricula dezvoltată(e)/actualizată(e).</i>
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚII	
Definiție indicator	Acest indicator reprezintă numărul de calificări / curricula validate în urma sprijinului primit în cadrul Obiectivului Specific 6.16.
Explicarea termenilor	<ol style="list-style-type: none"> <li><b>"Validarea"</b> reprezintă procesul prin care se verifică dacă standardele preliminare satisfac criteriile unei calificări, incluzând calitatea proiectului și satisfacerea nevoilor tuturor factorilor interesați. <i>Sursa: Glosar de termeni tehnici folosiți în învățământul tehnic și profesional din România.</i></li> <li><b>"Curriculum"</b>, în sens larg, reprezintă ansamblul structurat al proceselor și al experiențelor de învățare prin care trece elevul pe durata parcursului său școlar; în sens restrâns, cuprinde ansamblul coerent al documentelor de tip reglator care descriu un parcurs de învățare pe care școala îl oferă elevului. <i>Sursa: Metodologia privind elaborarea și aprobarea curriculumului școlar - planuri-cadru de învățământ și programe școlare, publicată în MO pe 2.07.2014)</i></li> <li><b>"Curriculumul național"</b> reprezintă ansamblul coerent al planurilor-cadru de învățământ și al programelor școlare din învățământul preuniversitar; acesta cuprinde un set de documente care reglementează modalitățile prin care școala poate asigura atingerea finalităților educaționale, astfel încât să ofere fiecărui elev șanse egale pentru dezvoltarea personală și profesională, pentru inserția socială <i>Sursa: Metodologia privind elaborarea și aprobarea curriculumului școlar - planuri-cadru de învățământ și programe școlare, publicată în MO pe 2.07.2014</i></li> <li><b>"Calificarea"</b> respectiv recalificarea reprezintă pregătirea profesională care conduce la dobândirea unui ansamblu de competențe profesionale care permit unei persoane să desfășoare activități specifice uneia sau mai multor ocupații. <i>Sursa: Ordonanța 129/2000 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și actualizările ulterioare</i></li> <li><b>"Operațiunea"</b> este definită drept "un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente". <b>În contextul implementării POCU, în cazul în care prin Ghidul Solicitantului nu este specificat altceva, prin operațiune se înțelege proiect.</b> <i>Sursa: Regulament (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune.</i></li> </ol>

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	Beneficiarul proiectului este responsabil pentru colectarea și raportarea datelor. Detalii referitoare la tipurile de documente justificative necesare pentru documentarea calificărilor/curricula pregătite și validate se regăsesc în ghidurile condiții specifice, în <i>Manualul Beneficiarului</i> , precum și în procedurile și instrucțiunile furnizate de către OI/ AM POCU pe parcursul implementării proiectelor.
Înregistrare și raportare	Valoarea indicatorului se înregistrează pe baza datelor colectate pe baza activităților derulate în cadrul proiectului, și având ca referință indicatorul de realizare 4S134 – Calificări/curricula dezvoltată(e)/actualizată(e).  În vederea înregistrării indicatorului, Beneficiarul va face dovada: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Calificărilor/curricula dezvoltate (format scriptic și electronic);</li> <li>- validării calificărilor/curricula dezvoltate în cadrul proiectului/</li> </ul> De exemplu, existența calificărilor/curricula se poate dovedi prin seturile de documente prezentate de Beneficiar, iar validarea calificărilor/curricula prin documente justificative, precum note interne, proceduri, referate, ordine sau hotărâri.  Beneficiarul proiectului va furniza datele privind calificările/curricula dezvoltate în cadrul proiectului. <b>Se vor înregistra și se vor raporta doar acele calificări/curricula pentru care se poate face dovada validării de către structurile abilitate.</b>
Date caracter personal	- Nu este cazul
Categorii speciale de date	- Nu este cazul
Validarea datelor	Elemente privind validarea internă: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Valoarea totală raportată pentru indicatorul 4S125 nu poate depăși valoarea raportată pentru indicatorul de realizare 4S134.</li> </ul> În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.